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[#18] B — 2 (B)
WEHHERET Edn-7] 2.12 2.1 ol
[#%1#] AR E 2 ©)
A THET. EHr—7| 1.19 1.2 o
[KR)&FxrT B4AHT
®200
[#%1#] BIA R ER2
V7 A ke =V 3.60 3.6 m
[% ] 1%5)
P TR 0200 1 1 &
[#%f#] BIA R ER2
PR — N T 3.60 3.6 m




BE = No.3

BErT BRIETLT

TAIFMTE 2.0m |FiEfis Gkl

XORT 1E% 33.50 33.5 m
TRIRM LT 2.5m |FiEfis Gl

XORT 2B% 3.00 3.0 m
TAIFMTE 3.0m e —EEl

IR 2B 6.50 6.5 m
[RRIT7ARIEM B 2.6m | IRAR R — B2

XORT 1E¥ 4.50 45 m
TV SAR LR R G S (5 TR 1 X




G| e No.4
~<VR—/)V L
M v AR—LT
HNL 1B~ h— )L 1
WS REM < AR — L 1
FHSTHE Y~ R— L 1
B E B2 i T 1
[#%1#]
FNL 1B~ h—)L 1
[#%1#]




Bl e No.5

BREAEL Ft+T
FLIE

PRI TG 5.92 59 nf
FhoE

A TN D) 11.18 11.2 o
FLE

AR T 4un 10.49 10.5 nf
FLE

FAE AR 17.1 17.1 ol

B ET fsRLT

B GREEE) 19 f&pT
(1%)

<A EOMET 0125 8 = 8 8 fH




G| e No.6
HH# T SHERET
FIRAR—ER]L GARESE —ER
ATERREI (1 <15cm) |216.80 + 55.80 = 27260 | 272.6
BIRAR—ER]L GARESE —ER
S E R A 93.18 + 21.01 = 114.19| 114.2
BIRAR—ER]L GBS E —ER
AsiEEIR LR 4.66 + 1.05 = 5.71 5.7
[%FE]
HH# I SHERET
[#%f#] [ERLiE el e
SAERR I (t=15cm) | 9.00 = 9.00 9.0
[#%1#] [ERL el e
S E R A 4.28 = 4.28 4.3
[#%F#] IR R
AsiEEIR LR 0.25 = 0.25 0.3




G| e No.7
AHT EREETL
INT:] FIRAR—ER]L GARESE —ER
TEKAE  mEeIR20em| 89.47 + 21.01 110.48 | 1105 mf
FLE
JE B mesieem| EERICIFIL 110.5 nf
FLIE
Ed A dem| FECIZEID 110.5 nf
iE B R—E R
TR mAwssoem| 3.71 3.71 3.7 m
il
JEEAE meseien| EERICEIC 3.7 m
il
xJE AR Aem | FECIZEIC 3.7 mf




Bl e No.8
[% ]
AHT EREETL
(%] FLIE (R S
TEEE  mAewme0em| 2.09 2.09 2.1 m
(%] FLoE
EEAE mesieem| EERICZIFEIL 2.1 m
(%] VST
xJE AR dem | FECIZEIC 2.1 nf
(%] [ESTE (R S P
TR mAwpkssem| 2.19 2.19 2.2 m
[%[E] VA
JEEAE meseem| EERICIFEIL 2.2 m
[% ] =8t}
= A Ten| FECIZEID 2.2 of




Wi

i

a

I

No.9

HH#HT RET

Al d T

12 f&pT

HHET XERT

Ry hZA2
AR A fE30cm

1.50

1.5 m

S

RER T Z@EHET

1 K




~ N IR — )L Bl No.1

RN 1 B~ A—)L

NLEKRREHERE T-25 10 #
BRAS TR L %8 & H.25mm 8 @
BRETEBG 1L FH%E 4 B 45mm 2 @
a7 fHfREER I FIBE 1 (¢ 600) 1 {8
FRHEY S $600Xh100 14 A
AHEET 1y (15) ¢ 600 X900 X450 8 f&
AHEET 1y (15) ¢ 600 X900 Xh600 2 f&
7 1y (175) ¢ 900 X h600 3
7 1y (175) ¢ 900 X h900 5 {f
L7 vy 7 (15) 900X h1200 1 &
L7 vy 7 (15) 900X h1500 1 &
JEH T (15) e dff20cm, JEART Bys, A~ —ME B 10 T




~ N H — % iR i += No.2

RN 1 B~ A—)L

FANL -~ R — LR E SmIA T 10 &7
FASE1 S~ AR—VHIAL Y B fE R © 200 7 BT
FASEL o~ AR — VHIFL Y HEpeE TR R 125 8 AT
AN B~y AR—V

JEE T (M) A~ —ME B 1 5T
RASERE ~ AR — VHIFLEY BEpeE R R O 200 1 fEpT
B < iR—L

I AR — L3R L |h=3.56mLL T 1 5T
Pis# 5= ¢300 T-25 (BEgk WEmes, S, SFEA) 1




~ v N — % Bl = No.3
HNEIERET
PN A B T (B 1. Om A i) 1 @i
No.152-2-5FI & &
HEYESE ¢ 150 0.826 - (0.33+0.17) = 0.33 0.30 m
PEIERET: (15) ¢ 200- ¢ 150 1 &
R H90° #hE ¢ 150 1 1E

Bl [ E 2 SR (SUSHY)

1 {4




~ N H — % iR i += No.4

(%]

FHN 1B~ A—L

(%]
JEE T (8) Aun-MEET 1 &

[% ]
ST I~ an— VHIGLE: B YR 0200 T

(%]
NEIEERET

[ fHi]
PN A T (BEFE T 5m LA b~ 2. 0m A i) 1 f&ipr

[% ] BEENo147- 1R 5
HEESE ¢150 1.530 - (0.33 + 0.17) = 1.03 1.00 m

(%]
WEIEET (175) ¢ 200~ ¢ 150 1 &

[% ]
B F90° HiI%E ¢ 150 1 @

[%& ]
Bl A5 [ E 2 SR (SUSHY) 2 @A




= s i % — & F  (BH) NO. 1
(¢ 200 mm U TR EE BE 8 mm
o I I o I B IR I + T ~ | m
v |HI P # e P MR L R L MR FER - S|
g j‘“ % i . g - fi | g Hl F . FLE () i1 HiE )?Ci% 5 ®
53 b ” B ik B . e NP TR S e e |# g T FLaE [IEBL:S
& o |mF O I B e o[RS AR e e e | P P | aRR || B A | | el | e |
| 0. 2811 i (B-20)-36] (B-20)-36| 4em | GIKFAER:
2| om lmwl| ow £ w g [ | g | et | A Sk | R SR ) AT Gk REE) )7 0 @ | ot | | & %
NO. NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m i Jisi m m m
152-1-1 ] 1.47 6.70 | (0.80) (0. 296) (0. 80) (0.80) | a2 ER-F 3
152-1 | 152-2-1 [ 1.48 | 1.48] 6.70 6.70 10.90 | 5.80 | 7.67 3.56 1.98 | 5.54 5. 36 5.36 | 13.40| 6.70 1.5
152-2-1| 1,50 17..30_| (0.80) (0. 296) (0. 80) (0.80) | s 2 ERE
152-2 | 152-2-2 [ 1.49 | 1.50[17.30 17.30 [0.90 | 16.40 | 20.07 9. 47 5.12 | 14.59 13.84 13.84 | 34.60[17.30 1.5
152-2-2 | 1,51 7.60 | (0.80) (0. 296) (0. 80) (0.80) | s 2 ERE
152-2 | 152-2-3 [ 1.49 | 1.50[ 7.60 7.60 10.90 | 6.70 | 8.82 4.16 2.25 | 6.41 6. 08 6.08 | 15.20| 7.60 1.5
152-2-3 | 1,51 13.10_| (0.95) (0. 359) (0. 95) 0.95) | s 2 VAR
152-2 | 152-2-4 [ 1.50 | 1.51[13.10 13.10 {0.90 [ 12.20 | 18.17 8. 64 4.70 | 13.34 12. 45 12.45 | 26.20[13.10 2.0
152-2-4 | 1,52 20.40 | (0.95) (0. 359) (0. 95) 0.95) | s 2 VRS
152-2 | 152-2-5 [ 1.53 | 1.53[ 20.40 20.40 | 0.90 [ 19.50 | 28.68 13.84 7.32 | 21.16 19. 38 19.38 | 40.80 20. 40 2.0
152-2-5 | 2.36 6.50 | (0.95) | (0.95) (0. 359) (0.95) | (0.95) | (0.95) [ ssx 2 VRS
152-2 | BEax153-1] 2.37 | 2.37] 3.60 | 2.90 | 6.50 [0.60 | 5.90 | 7.93 | 6.39 | 3.76 1.55 2. 62 0.42 | 0.83 | 2.33 | 11.51 3.42 | 2.76 | 6.18 | 13.00| 6.50 3.0
155-1 | 1.33 4.00 | (0.80) (0. 296) (0. 80) (0.80) | a2 ER-F
155 | 155-2 | 1.32 7| 1.33| 4.00 4.00 10.90 | 310 | 4.10 1.65 1.18 | 2.83 3.20 3.20 8.00| 4.00 1.5
155-2 | 1,51 9.80 | (0.80) (0. 296) (0. 80) (0.80) | s 2 ERE
155 | 155-3 | 1.39 | 1.45| 9.80 9.80 ]10.60 | 9.20 | 10.98 4.97 2.90 | 7.87 7.84 7.84 | 19.60] 9.80 1.5
155-3 | 2.31 3.00 | (0.95) | (0.95) (0. 359) (0.95) | (0.95) | (0.95) [ ssx 2 VRS
155 | BEaz154-1] 2.26 | 2.29] 2.00 | 1.00 | 3.00 |0.45 | 2.55 | 4.26 | 2.13 | 2.09 0.71 0. 90 0.07 | 0.29 | 1.08| 5.14 1.90 | 0.95 | 2.85 6.00] 3.00 2.5
145-1 | 1,33 20.00 | (0.80) (0. 296) (0. 80) (0.80) | s 2 EREE
145 | 145-2 | 1.32°| 1.33] 20.00 20.00 | 0.90 [ 19.70 | 20.48 8. 22 5.92 | 14.14 16. 00 16.00 | 40.00[ 20. 00 1.5
65. 40
1.5m| 8y 65. 40 65.40] 5.10] 60.30] 72.12 32.03 19.35| 51.38 52. 32 52.32 | 130.80] 65. 40
SRR 33. 50 IR
2. 0m| 7L 3 b 33. 50 33.50] 1.80| 31.70| 46.85 22.48 12.02| 34.50 31.83 31.83 | 67.00| 33.50| 1B
SRR IR
2. 5m| 7L 3 KM 1B
SRR 3.00 IR
2. 5m| 7L 3 bk 2.00] 1.00] 3.00] 0.45] 2.55| 4.26] 2.13] 2.09 0.71 0. 90 0.07]  0.29] 1.08] 5.14 1.90|  0.95] 2.85 6.00] 3.00] 2B
SRR 6.50 IR
3. 0m| 7L 3 b 3.60]  2.90] 6.50] 0.60] 5.90] 7.93] 6.39] 3.76 1.55 2. 62 0.42| 0.83] 2.33] 11.51 3.42|  2.76] 6.18 | 13.00| 6.50| 2%
AL | t=15cm| 216. 8m
15<t =30cm
A= 139.68 = 2.75 R ] 3D 5cm SRR | ASTRAT 7 TALFL
= 63.88 = 1.12 |a=125]B*a =b[D¥a =d| b= | 79.85 a= 3. 44 t=10cm A-(btctdte)
= B=1.11[{CxB =c|Exf =e| c= e= 1.24 4. 66 93.18ni| 4. 6607 55. 15t
SR 108.40m| Al A2 Bl C1 D1 El B2 2 D2 E2 b
A 2| 1067 1. 63m| 104. 50m| 3. 90m|108. 40m| 7. 95m{100. 45m|131. 16n3| 8. 52ni]60. 361 2. 261 3. 521 0.4917| 1.12n7|34. 78n7[102. 53n7| |89. 47ni| 3.71n7|93. 18nf] 216. 80m]108. 40m




BT (FLE)

~ " —/)VNo

H AW 1
152-1-1 ~ 152-2-1 #EHNIE = 1.48 m #EHINE 0.80 m
L
R 6.70 m
BRGEE =005 fRAIE |
ERER IR A =7 N g
) | 800 ‘4/@1%%*1*1[577\3‘/ 4cm h = 0.664
T 7/‘7128: a /ﬁi*ﬁﬂﬁ’#:ﬁ 16cm
400 1 200 B BEEYAHE 20cm 4 — 0.664
@GRt -
H T RO
h
C pu—
ool B | BEOARE
MEEO LB L TR E200mm d =
B T BAYNARRER
B it A =y
HITE T il EE
PRI (__1.480 - 0.050 ) X 0.800 X 6.700 = 7.665 m3
ok BT R R S i R
Eiho—7 0.664 X _0.800 X 6.700 = 3.559 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.800 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
i i B Wb i At GEE
4 )= 0.296 0.296 X 6.700 = 1.983 m3




BT (FLE)

<A —/LNo H W 2
152-2-1 ~ 152-2-2 #EHIE = 1.50 m 4RI 0.80 m
L
R 17.30 m
BRBLE 005 RHIE
BLERBBEM =75 N g
B | 800  BEEHETAAY dem h = 0.684
(s o - BAHBRE 160m
% M Th
400 | 5o9 oo copee) BAYARA 20cm 4 = 0.684
 ¥RE -
H . T REBR—S5EMH
h
C pu—
Jeo L EAYRRE
416 | 216 | [ - \ d =
v )T HEEIEE B200mm
L ) 100 |
B it A =
HITE T P GEE
PRI (__1.500 - 0.050 )X 0.800 X 17.300 = 20.068 m3
ok BT R R S i G
EEja—7 0.684 X 0.800 X 17.300 = 9.467 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.800 -( 0.216 X 0.216 3.14
i i B W i i GEE
4 )= 0.296 0.296 X 17.300 = 5.121 m3




BT (FLE)

~ " —/)VNo

H AW 3
152-2-2 ~ 152-2-3 #EHNIE = 1.50 m RN 0.80 m
L
R 7.60 m
BRGEE =005 fRAIE |
ERER IR A =7 N g
) | 800 ‘4/@1%%*1*1[577\3‘/ 4em h = 0.684
T 7/‘7128: il /ﬁi*ﬁﬂﬁ’#:ﬁ 16cm
400 1 200 B BEEYAHE 20cm 4 — 0.684
@GRt -
H T RO
h
C pu—
0l BEYRRE
MEEO LB L TR E200mm d =
B T BAYNARRER
B it A =y
HITE T i i GEE
PRI (__1.500 - 0.050 ) X 0.800 X 7.600 = 8.816 m3
ok BT R R S i R
Eiho—7 0.684 X 0.800 X 7.600 = 4.159 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.800 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
i i B Wb i At GEE
4 )= 0.296 0.296 X 7.600 = 2.250 m3




BT (FLE)

~ 3 7R—/LNo H W 4
152-2-3 ~ 152-2-4 4EHIE = 1.51 m fEHIE 0.95 m
L
R 13.10 m
BRHEE =005 fE&IE |
ERRBAEM =B ;
e | 90 ‘/ BAEZHEAs 4om h = 0.694
T T - BEHBERE 16om
400 /2007% ;  BETARE 20om a = 0.694
 ¥BE -
H . T REO—5EHR -
h
C pu—
[ 100 | BEYIRE
I T HEEEE E200mm d =
R L BAYDRAER
B &t B =
HITE = P GEE
PRI (__1.510 — 0.050 )X 0.950 X 13.100 = 18.170 m3
ok BT R R S i G
Eiho—7 0.694 X 0.950 X 13.100 = 8.637 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.950 -(_0.216 X 0.216 X 3.14
b i A W i i GEE
4 )= 0.359 0.359 X 13.100 = 4.703 m3




BT (FLE)

~ 3 7R—/LNo H W 5
152-2-4 ~ 152-2-5 #EHIE = 1.53 m #EHIME = 095 m
L
ER = 20.40 m
BRHEE =005 fE&IE
BRI =R ’
e | 90 ‘/ BAEZHEAs 4om h = 0.714
T igg* BEMHRE 16em
400 /2007% ;  BETARE 20om a = 0.714
 ¥BE -
H . T REO—5EHR -
h
C pu—
[ 100 | BEYIRE
I T HEEEE E200mm d =
R — BEYARBER
B it B =
S = P GEE
PRI (__1.530 — 0.050 )X 0.950 X 20.400 = 28.682 m3
ok BT R R S G
Eiho—7 0.714 X 0.950 X 20.400 = 13.837 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.950 -(_0.216 X 0.216 X 3.14
b i A W i i GEE
4 )= 0.359 0.359 X 20.400 = 7.324 m3




BT (FLE)

~ 3 7R—/LNo H W 6
152-2-5 ~ BEEX153-1 #EHEIE = 2.37 m #EHEIME = 095 m
L
ER = 3.60 m
ERHER 005 b=l ‘
BRREH =R «
) | 950 ‘/}/ﬁi"ﬁ‘}*ﬁfi77\3> 4em h = 1.554
T T T]gg e  BAENHRA 16em
OO oy AALS LA AN — N ’1'
4 200 |  BEVRRA 20om a = 1.100
1500
¥Rt .
H ) ~ RBO—3ER -
S I HBt
. T RUNER ¢ = 0.454
oo} et | BAYMRE
" ?:)i .3 ot JTHREEE E200mm d =
o T BAYDREER
B it A =y
HITE T i i GEE
PRI (_2.370 - 0.050 ) X 0.950 X 3.600 = 7.934 m3
ok BT R R S i G
Eiho—7 1.100 X _0.950 X 3.600 = 3.762 m3
ok BT R R S i G
22 7% 0.454 X 0.950 X 3.600 = 1.553 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X 0.950 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
i i B Wb i At GEE
4 )= 0.359 0.359 X 3.600 = 1.292 m3




R T (i
<A —/LNo H W 7
152-2-5 ~ BERX153-1 #RHIE = 2.37 m  $mylnE 0.95 m
BRGEE =005 EHlE L
BEREEREEH =0.30 950 = o
f P BEBRNEAS 4om LE% 290 m
T T4 == T BAHBRE 2icm
210%
o0 300 u _BAEYRARE 30cm h = 1.404
4 oy Siticg
1500 BEt a = 0.950
950 | a - REN—SHEA
H h b =
R BRE
R T RYINER
+ BRBEH (REL) ¢ = 0.154
d BN
416 12(1)2 ' iﬁ; () ; _BLOARE d = 0.300
100 4 5 NS ,\;\iﬁi\ )7 BEEIEE E200mm
- Ea S BEYRRTHR
B it B =
S = P GEE
PRI (_2.370 - 0.050 ) X 0.950 X 2.900 = 6.392 m3
ok BT R R S G
EEja—7 0.950 X 0.950 X 2.900 = 2.617 m3
ok BT R R S G
22 7% 0.154 X _0.950 X 2.900 = 0.424 m3
e MR T BREUZES S e IR
2% 0.300 X 0.950 X 2.900 = 0.827 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.950 -(_0.216 X _0.216 3.14
b i A W i i GEE
4 )= 0.359 0.359 X 2.900 = 1.041 m3




BT (FLE)

~ " —/)VNo

H AW 8
155-1 ~ 155-2  #RHEIE = 1.33 m fRHIE 0.80 m
L
IER 4.00 m
BRGEE =005 fRAITE |
ERER IR A =7 N g
) | 800 ‘4/@1%%*1*1[577\3‘/ 4em h = 0.514
T ”“’1283?  BEMRRE 16em
400 1 200 B BEYAHE 20cm 4 — 0514
 ¥EL -
H T REO—3%FH
h
C pu—
0l BAYRRE
HEEO LB L TR E200mm d =
B T BAYNARRER
B it A =
HITE T P GEE
PRI (__1.330 - 0.050 ) X 0.800 X 4.000 = 4.096 m3
ok BT R R S i G
Eiho—7 0.514 X _0.800 X 4.000 = 1.645 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.800 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
i i B W i i GEE
4 )= 0.296 0.296 X 4.000 = 1.184 m3




BT (FLE)

~ " —/)VNo

H AW 9
155-2 ~ 155-3  #RHEIE = 1.45 m 4RHIE 0.80 m
L
R 9.80 m
BRGEE =005 fRAITE |
B T8 [ :
) | 800 ‘4/@1%%*1*1[577\3‘/ 4cm h = 0.634
T 7/‘7128: a /ﬁi*ﬁﬂﬁ’#:ﬁ 16cm
400 1 200 B BEYAHE 20cm 4 — 0634
 ¥EL -
H T REO—3%FH
h
C pu—
ool B | BEOARE
HEEO LB L TR E200mm d =
B T BAYNARRER
B it A =
HITE T P GEE
PRI (__1.450 - 0.050 ) X 0.800 X 9.800 = 10.976 m3
ok BT R R S i G
Eiho—7 0.634 X _0.800 X 9.800 = 4.971 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.800 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
i i B W i i GEE
4 )= 0.296 0.296 X 9.800 = 2.901 m3




BT (FLE)

~ 7 —/No H W 10
155-3 ~ WBEEX154-1 #HHEIE = 2.29 m #EHEIE = 095 m
L
ER = 2.00 m
ERHER 005 b=l ‘
e RS N : _—
. [ 950 ‘/}/ﬁiﬁﬂmfi?Z:) 4em h = 1.474
T T ’“’133 e  BAHBRE 16em
400 200 7 )}”)’%:B P ﬁEt)]Jl‘E?FE 20cm a = 1.100
1500
’ WEt -
H ) ~ RBO—3ER -
S I HBt
. T RUNER c = 0.374
oo} et | BAYARE
" ?:)2 .3 Lo JTHRERE E200mm d
o T BAYARAER
B S A =
HITE = P GEE
PRI (_2.290 - 0.050 ) X 0.950 X 2.000 = 4.256 m3
ok BT R R S i G
Eiho—7 1.100 X 0.950 X 2.000 = 2.090 m3
ok BT R R S i G
22 7% 0.374 X 0.950 X 2.000 = 0.711 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.950 -(_0.216 X 0.216 X 3.14
b i A W i i GEE
4 )= 0.359 0.359 X _ 2.000 = 0.718 m3




BELT (TihE)
~ 3 7R—/LNo H W 11
155-3 ~ BEX154-1 #@flE = 2.29 m  #HHIE 0.95 m
BRGEE =005 EHlE L
BESRBREEH t=0.30 950 = R
f P BEBRNEAS 4om LE% 1.00 m
T T A= T BARBRE 2icm
210ﬁF
>0 00 | BEYARE Mom h = 1.324
4 oy Siticg
1500 BEt a = 0.950
950 | a - REN—SHEA
H h b =
R BRE
R T RYINER
+- BLSBAARAT (B 1) c = 0.074
d BN
1 e T oy g BEUARE d = 0.300
e 0 L yIeEREE
- Ea S BEYRRTHR
B it B =
S = P GEE
PRI (_2.290 - 0.050 ) X 0.950 X 1.000 = 2.128 m3
ok BT R R S G
E#a—7 0.950 X 0.950 X 1.000 = 0.903 m3
ok BT R R S G
22 7% 0.074 X 0.950 X 1.000 = 0.070 m3
e MR T BREUZES S e IR
2% 0.300 X 0.950 X 1.000 = 0.285 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.950 -(_0.216 X _0.216 3.14
b i A W i i GEE
4 )= 0.359 0.359 X 1.000 = 0.359 m3




BT (FLE)

~ " —/)VNo

H W 12
145-1 ~ 145-2  #RHENE = 1.33 m  fRHIE 0.80 m
L
R 20.00 m
BRGEE =005 fRAITE |
ERER IR A =7 N g
) | 800 ‘4/@1%%*1*1[577\3‘/ 4em h = 0.514
T 7/‘7128: a /ﬁi*ﬁﬂﬁ’#:ﬁ 16cm
400 1 200 B BEYAHE 20cm 4 — 0514
 ¥EL -
H T RO
h
C pu—
0l BAYRRE
nelEe Ly Lo T HBEIEE £200mm d =
o L BAYARERER
B &t B =
HITE T P GEE
PRI (_1.330 _— 0.050 )X 0.800 X 20.000 = 20.480 m3
ok BT R R S i G
Eiho—7 0.514 X 0.800 X 20.000 = 8.224 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.800 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
i i B W i i GEE
4 )= 0.296 0.296 X _20.000 = 5.920 m3




.

* ()

B AX NO. 2
(¢ 200 mm Y T e N (9 8 mm
By > —
3 I O I I 7O N + T ~ |
= ﬂ‘“ o i » . 4 i | %;c H E — WL FhiE (i) bf‘w'% TR T ®
4] o - i1 & i I e Y PR . e e |EEomEc 81 FhiE 3 3 (kS
& o |mr S L I e dopl ||| PR AR e e ) R P | gbat (| a | B mx | o | een || e
# |u 0. 2817 B T (B-38)-80| (B-20)-36|  7cm 4em (rf)
2| B lmw| w E g [TOE | ] St | A | SRR | R | dRb | AL dRE R ) gl G | | o | ) |1=i5en| & %
NO. NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
®E | 145- 1.81 4,50 [ (0.95) [ (0.95) (0. 359) (0.95) | (0.95) [ (0.95) [ (0.95) | sEsex 2 TV R
145 |BEE%147-1] 1.84 | 1.83[ 2.30 | 2.20 | 4.50 | 0.90 | 3.60 | 3.58 [ 3.72 1.19 2.12 1.62 | 4.93 2.19 | 2.09 ] 2.19 [ 2.09 | 9.00 | 4.50 2.5
1.5m| R
1B AR T
2. 0m| 7V 3 R 1B
1B 4. 50 AR
2. 5m| 7L 3 K 2.30] 2.20[ 4.50| 0.90] 3.60] 3.58] 3.72 1.19 2.12 1.62]  4.93 2.19]  2.09] 2.19] 2.09] 9.00 4. 50 1B
2By AR T
2.5m| 7L I Kb 28%
2By AR T
3. 0m| 7L 3 AR 2B%
EEYIW = 15cm 9. 00m
15<t <30cm
A= 7.30 D= i [i5] 6D Tem 5cm ShEER ASiks 7% AL
= 2.12 = a=1.25[B*a =b[D*a =d = 2.65 = t=10cm A-(btc+d+e)
C= 1.19 B=L11{Cx3 =c|Exp =e| c= 1.32 e= 0.15nf| 0.10nf| 4.28nf 0.25m’ 3.33m
Vi 4.50m] Al A2 Bl C1 D1 El B2 c2 D2 E2 h
N IRYET 1.83m| 2.30m| 2.20m| 4.50m|0.90m| 3.60m] 3.58ni| 3.72nf 1. 19nd 2.12nf 1.62n7| 4.93nf 2.19nf| 2.09nf| 2.19nf] 2. 09nf| 9.00m | 4. 50nf




>

BIRET (& :RE)

B
~ 3 7R—/LNo H W 1
145-2 ~ BEX147-1 #8f0%E = 1.83 m #HHIME 0.95 m
L
R 2.30 m
RREE 019 EEIME |
BRERBRAEH =068 ‘\‘ 950 >‘ BEBHEAS Tom
| ] h = 0.544
T 10— BANIRA 42em
420 - oo
870 o S BAYARE 38cm a =
v B it
BRI EM (R4 1) b = 0.544
Hl b R0 —S&R
C p—
om0 L BEURME
B B B SN P Ll 2 5 d =
y V jessc Ul N
- N ~ BAUARRARE
B H A =
HITE T P GEE
PRI 1.830 - 0.190 ) X 0.950 X _2.300 = 3.583 m3
e HMET BREUZES S e GER
o —7 0.544 X _0.950 X 2.300 = 1.189 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.950 -(_0.216 X _0.216 3.14
i i B W i i GEE
4 )= 0.359 0.359 X 2.300 = 0.826 m3




>

BIRET (&I FAIE)

B
<A —/LNo H W 2
145-2 ~ BEX147-1 #@fl%E = 1.83 m  #HHIE 0.95 m
L
R 2.20 m
RS =005 fRHIIE
BRERBREEM =B ¢ i
SRR | 950 |  BETHEAs 4om h = 1.014
T 40°C o
160 | oo -y BEMHARE 16cm
400 200 - _— BEVARE 20cm 4 = 1.014
BBt -
H . - RED—SER
h
C pu—
Tl | BEYRRE
416 | 216 ;,r_“ y ) Uj\ﬁﬁgiﬁt‘\%zoomm d —
4 , 100
I _ BEYARRER
B &t B =
HITE T P GEE
PRI (__1.830 - 0.050 ) X 0.950 X 2.200 = 3.720 m3
ok BT R R S i G
E#a—7 1.014 X _0.950 X 2.200 = 2.119 m3
2 10emET
A AR T S I Fe
2% 0.416 X _0.950 -(_0.216 X _0.216 3.14
b i A W i i GEE
4 )= 0.359 0.359 X 2.200 = 0.790 m3




3 AR v N T S S (1%)
NO. 1
A A Hi 7S A {ffi‘c} % j ap | A (=3 ]
—_ A
L L ES TSR (ww v o slperass| 5 [TEA = S A = S /4 Wk 7ne vy s JES 5 Ei /] 25:
B TR R 5 1) k a* %
% (ZE }L § 60cm x 60cm| 7 ‘H— D 'U— é i%
k=2 X (FEH| M ecm| em| em| em| em| m | m | m|[m|m|m|[m|[m|m|m| m|cn F 6125 S £
e 25 | 45 [10 |15 |45 |60 [15 [0.3]0.6]0.9[1.2]1.5]1.8]0.6[0.9]1.2]1.5[1.8] 17 | JEX 200
m | fEpT| £ 5 5 5 .55 5 55 55 5 O O m | mm m HIFLER Fe O34k
) 1 ¢ 126mmfHl 1 fAfT
152-1-1 .36 1 1 1 2 1 1 1 0 1 ¢ 200mmfH 0 &7 |
(3) 1 ¢ 125mmfH 1 fEHT
152-2-1 .39 2 1 1 1 1 1 1| o 2 ¢ 200mnfH 1 &7 |
(3) 1 ¢ 125mmfH 1 f&HT
152-2-2 .40 2 1 1 1 1 1 1| o 2 ¢ 200mnfH 1 &7 |
(2) ¢ 125mm (550300
152-2-3 .40 1 1 1 1 1 1 1| o 2 ¢ 200mnfH 1 7T |
2) ¢ 125mmJf] [E0
152-2-4 .41 1 1 1 1 1 1 1| o 2 ¢ 200mnfH 1 P |
AT 2) 150 WEIE ¢ 125mmJf] £330
152-2-5 .25 1 1 1 2 1 1 1| o 2 1=0. 83 ¢ 200mnfH 1 P |
(2) 1 o 125mmfH 1 fEAT
155-1 .22 1 1 1 2 1 1 1| o 1 ¢ 200mnfH 0 &P |
(4) 2 ¢ 125mmfH 2 fEAT
155-2 .40 3 1 1 1 1 1 1| o 2 ¢ 200mnfH 1 P |
(3) 2 ¢ 125mmfH 2 fEAT
145-1 .22 2 1 1 2 1 1 1| o 1 ¢ 200mnfH 0 &7 |
(2) ¢ 125mm (55830
145-2 .70 1 1 1 1 1 1 1| o 2 ¢ 200mnfH 1 7T |
! 1) 150 NEIE ¢ 125mm [E50
BEE§147-1 | 3.27 1 1 1 H=1.53 ¢ 200mnfH 1 7 |
¢ 125mm [E0
¢ 200mm/T T |
¢ 125mm E50
¢ 200mm/T T |
¢ 125mm [E50
¢ 200mm/H eI
¢ 125mm [E0
¢ 200mm/T T |
¢ 125mm (E50
¢ 200mmJf] TP |
¢ 125mm 50
¢ 200mmJf] TP |
¢ 125mm (50
¢ 200mmJf] TP |
¢ 125mm (50
¢ 200mm /T 513
125 8
$200 18
(26) ¢ 126mnff] 8 f&fT
&l 10 16 10 8 2 l1alo]l sl 2lolofolololoflo]l3]s|1]1]lof1f o0 0 1 26 $200mm/H] 8 fET
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<
s
~

L= BoOOx (Fg )

A A Hi &k 2 ;E i | @ s e
i i % | WA lawy o Apereos| 5| B OB 7 B v 2 ks a s || g | #® |7 i
L TR s | 9| L | e %
& 7w fL = 60cm x60em| 7 T n ft ’q: Y
mEmI|REE|Em S| mIm I m S| ms | msm I m s m S m S| m S| ES]] < I
k2 S | ER| B em| cm| em| em{ em | em[ em| m |m |[m|[m|m|m|m|m|m|m|m|cn 7 = o
e 2.514.5]10 |15 [45 [60 |15 |0.3]0.6[/0.9]1.2|1.5|1.8]0.6]0.9|1.2[1.5|1.8] 17| EX 6200
oo 5.1 N S < = N 1 1 5 555 5 55 5 5 A 5 m & | mm m IR AOES
1+ (1) ¢ 125mm ] T Fir
WEE154-1 | 2. 17 1 1 1 6 200mnfHl 1 BT
¢ 125mf AT
¢200mnfH  fEAT
o 125mmM T
¢200mnfH AT
o 125mmf T
¢ 200mmf  EPT
¢ 125mf AT
¢200mnfH  fEIAT
$ 125
$200 1
[Y) & 125mf] 0 @
& 3 1 o ol ofoJoJo]Jo o oo ]Jo oo Jo]JofoJo]JofolJo ] o | o | 1 |1 ¢ 200mmfH 1 FiFT|




3 R VA= VI ) [ . S BoOOR (¢ 300)
B o
A A e W Bk & i
v 5
L e T #* B HEpE ()
it 5 i
& s = % 5 q o S— S LY
T - o Sl Bk
2= X h=2. omtd| 72 A JEE 90° HO. 6{HO. 9|H1. 2[H1. 5{H2. O]H2. 5[H3. 0] ¢ 200] ¢ 200| ¢ 200 =28
h=2. 0mbl F [ ~3. 5mBL F T-14] T-25 KT | ST [15° |30° [45° [60° |75° [90° | WLS| DR | MVU | MVU | MVU | MVU | MVU | MVU [ MVU |90ST| VU | CAP
m | T | fmpr | M| | (| e | e | | (A | R | fm | e | fE | fE | e | e | | R | e | e | fm | | e | R A | om |
BER%153-1] 2.28
155-3 2.21 1 1 1 1 1 1 1 1
E 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0




No. 1

ENCEAOSAN ¢ 200mm S E DTEAIK ¢ 125mm (VU) HKEUS E —TaF EST]
B A& 1E H
IR NAL | 7K [ 3GKeE | BEEID | SRR [vva-vE | SOE B i | ¥ (B-20)-36, —4
5 #H e | HEHIZE (m) (m) |wre53%%| (SHR) (PE) (ST) (Ca) EE | iR M IS 14 o
(A90) (30" ) (m) (m) (m) ()
152-1-1
152-1 | 152-2-1 1 0.98 0. 65 2. 11# 2. 11# 1.30 2. 60 0.75] 0.98 | AFLEULS
152-1 igg:;i 2 0.98 0. 65 4. 11 4, 1 11 3.50 7.00 0.75| 2.63
152-2 igg:gié 3 0.98 0. 65 4. 11 4, 118 3. 80 7.60 0.75] 2.85 [ AFLEULS
152-2 ig;igié 4 0.98 0. 65 2. JR[E 2. 11 11 0.73 1. 46 0.75| 0.55 A
152-2 123:2:; 5 0.98 0. 65 2. JR[E 2. 11 11 1.43 2. 86 0.75| 1.07 A
152-2 123?3?3 6 0.98 0. 65 2. 11 2. 11 1.63 3. 26 0.75] 1.22 [ NFLEUAST  RREA
152-2 gigii 7 0.98 0. 65 2. JR(E 2. 1 11 1. 06 2.12 0.75] 0.80 A
152-2 123:3751 8 0.98 0. 65 2. 1 2. 1 11 0.96 1. 92 0.75] 0.72 A
152-2 123:2:3 9 0.98 0. 65 2. 11 2. L& L 1. 06 2.12 0.75| 0.80 A
152-2 igg:g:g 10 1.18 0.67 2. JR[E 2. 11 11 0.76 1. 52 0.79]  0.60 A
152-2 igg:g:g 11 0.98 0. 65 2. JR[E 2. 11 11 1. 26 2.52 0.75] 0.95 A
152-2 igéiéig 12 1. 08 0. 66 2. JR[E 2. 11 11 0.76 1. 52 0.77] _ 0.59 A
155 }ggié 13 0.98 0. 65 2. 1 2. 1 1.33 2. 66 0.75[ 1.00 [ AFLEAT fEA
155 EEl‘ng:E?—S 14 0.98 0. 65 2. 1 2. 1 1.03 2. 06 0.75] 0.77 [AFLEAE  fES
155 %1‘2?5:5?—3 15 0.98 0. 65 3. 1 3. 1 2.23 4. 46 0.75] 1.67 [ASLEAT  fES
145-1 ﬁgié 16 0.98 0. 65 1. 11# 1. 11 1.20 2. 40 0.75] 0.90 [ AFLEUfF




No. 2

K& DR ¢ 200mm  FUATE OTAR ¢ 125mm (VU) THAKEUSE — B3R /ST
i 4 1B 1H
(=81 ANAL | THARBE | 9EARHE | SEEID | SRR [evaev | SO K= h & Yry7 (B-20)-36, -4 B
&5 &5 5 | IEEIE (m) (m) |ae& 5% (SHR) (PE) (ST) (Ca) R | iR i [ FE 1 Ci)
(A90) (307 ) (m) (m) (m) (nd)
145-1
145-1 145-2 17 0.98 0. 65 2.8 1{8 2.8 11 1.62 3. 24 0.75 1.22 | NFLEASE R
145-1
145-1 | 145-2 18 0.98 0. 65 1.8 1{# 1.8] 1fA 1{# 0.62 1.24 0.75| 0.47 1A
145-1
145-1 | 145-2 19 0.98 0. 65 2.8 1{# 2.8 1{# 1{# 1.62 3.24 0.75] 1.22 1A
BUfHE A 0.014
FOE 21.01nd
I FL 81 It
P A
5.92 m
#EH (NT7)
11.18 m
. THHE B
VAEARE
{2 4 0.98 0. 65 3.15 9.80| 19.60 7.36] 10.49 m
; %+
Rt A7 15 1. 00 0. 65 2.49 18.10]  36.20 13.65] 17.10 o
T B —
55.80 m
SRR | I | SRR IIEIR  [ASHE
& F 1977 1.00m| 0.65m| 2.63m 81 1] 49.9m 11{# 19#| 27.90m| 55.80m 21.0lmd| 1.05 m




P AR G &

B it A =X, 1
FaEEl RHEEr T EEEs REEL GEEs aEs

BRI 5 P 5 + 2 + 1 + 1 + 2 + 1 12 HiEr
T
As t=15cm 18.00 + 12.00 + 6.60 + 8.00 + 7.20 51.80 51.8 m
As 15<t=30cm 3.60 3.60 3.6 m
HEAEIRELT | 4.00 + 4.00 + 2.00 + 4.00 + 1.60 + 0.80 16.40 16.4 m2
PR (hg) 260 + 260 + 1.30 + 3.00 + 1.20 + 0.57 11.27 11.3 m3
I (A7) 1.20 + 1.20 + 060 + 1.60 + 064 + 0.24 5.48 5.5 m3
HWRL
GRER) 240 + 240 + 1.20 + 3.20 + 1.28 + 0.26 10.74 10.7 m3
TIERAR T t=20
(FASAREA) [ 4.00 + 400 + 200 + 4.00 + 1.60 15.60 15.6 m2
FERAR T t=15
(FARERRa) [ 4.00 + 400 + 200 + 4.00 + 1.60 15.60 15.6 m2
EliE =5
FELT 4.00 + 4.00 + 2.00 + 4.00 + 1.60 15.60 15.6 m2
TIERART t=38
(FAEYLARER) 0.80 0.80 0.8 m2
IR T =42
(FAERERIER) 0.80 0.80 0.8 m2
A =7
FEL 0.80 0.80 0.8 m2
7 T LEE
AsHT 0.20 + 0.20 + 0.10 + 0.20 + 0.08 + 0.15 0.93 0.9 m3
FEAE 380 + 380 + 190 + 460 + 1.84 + 0.81 16.75 16.8 m3




R L EHEE
B it 3 =X, 1
ISR iR KiE . AL
SR ITA No.152-1-1, No.152-2-2, No.155-1, No.155-2, No.155-2~No.155-3 5 T
L& T 4729
HIE T = 1.00 m W= 0.80 m H= 1.00 m
As t=15cm ( 1.00 + 0.80 )X 2 = 3.60 3.60 m
BOESE R UEL T 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
AshliZE
PR H (B 1.00 X 0.80 X( 070 - 0.05 )= 0.52 0.52 m3
I (A7) 1.000 X 0.80 X 0.30 = 0.24 0.24 m3
HWEL A+ AsEHEE
GRER) 1.00 X 0.80 X( 1.00 - 0.40 )= 0.48 0.48 m3
TJ%%@%I t=20cm
(FEYLARER) 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
LE%@%I t=15cm
(FERIEER) 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
Al t=5em
FEL 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
7 A L EE t=5cm
AsHT 0.80 X 0.05 = 0.04 0.04 m3
i3 N

FEAE AL 0.52 + 0.24 = (.76 0.76 m




R L EHEE
B it 3 =X, 2
ISR iR AE . OAAL
A 5 FTB No.152-2-1, No.152-2-4~152-2-5 2 T
L& T 4729
HIE T = 200 m W= 1.00 m H= 1.00 m
As t=15cm ( 2.00 + 1.00 )X 2 = 6.00 6.00 m
HOE A ERUEL T 2.00 X 1.00 = 2.00 2.00 m2
AshliZE
PR H (B 2.00 X 1.00 X( 0.70 - 0.05 )= 1.30 1.30 m3
I (A7) 2.00 X 1.00 X 0.30 = 0.60 0.60 m3
HWEL A+ AsEHEE
GRER) 2.00 X 1.00 X( 1.00 - 0.40 )= 1.20 1.20 m3
TJ%%@%I t=20cm
(FEYLARER) 2.00 X 1.00 = 2.00 2.00 m2
LE%@%I t=15cm
(FERIEER) 2.00 X 1.00 = 2.00 2.00 m2
Al t=5em
FEL 2.00 X 1.00 = 200 2.00 m2
7 A L EE t=5cm
AsHT 2.00 X 0.05 = 0.10 0.10 m3
i3 NS

AL 1.30 + 0.60 = 1.90 1.90 m




RO LR A E

B it 3 =X, 3
ISR iR KiE . AL
IR S ATC No.152-2-5 1 f&ipT
L& T 4729
A L = 250 W= 0.80 m H= 1.00 m
As t=15cm ( 2.50 0.80 )X 2 = 6.60 6.60 m
BOESE R UEL T 2.50 0.80 = 2.00 2.00 m2
AshliZE
PR H (B 2.50 0.80 X( 0.70 - 0.05 )= 1.30 1.30 m3
I (A7) 2.50 0.80 X 0.30 = 0.60 0.60 m3
WERL A+ Al
GRER) 2.50 0.80 X ( 1.00 - 0 )= 1.20 1.20 m3
TJ%%@%I t=20cm
(FEYLARER) 2.50 0.80 = 2.00 2.00 m2
LE%@%I t=15cm
(FERIEER) 2.50 0.80 = 2.00 2.00 m2
Al t=5em
F£EL 2.50 0.80 = 2.00 2.00 m2
7 A L EE t=5cm
AsHT 2.00 0.05 = (.10 0.10 m3
sk N

FEAE AL 1.30 0.60 = 1.90 1.90 m




RO LR A E

B it 3 =X, 4
ISR iR KiE . AL
R TD No.145-1 1 f&ipT
L& T 4729
HIE T = 200 m W= 2.00 m H= 1.20 m
As t=15cm ( 2.00 + 2.00 )X 2 = 8.00 8.00 m
BOESE R UEL T 2.00 X 2.00 = 4.00 4.00 m2
AshliZE
PR H (B 200 X 200 X( 0.80 - 0.05 )= 3.00 3.00 m3
I (A7) 2.00 X 2.00 X 0.40 = 1.60 1.60 m3
WERL A+ Al
GRER) 2.00 X 2.00 X( 1.20 - 0 )= 3.20 3.20 m3
TJ%%@%I t=20cm
(FEYLARER) 2.00 X 2.00 = 4.00 4.00 m2
LE%@%I t=15cm
(FERIEER) 2.00 X 2.00 = 4.00 4.00 m2
Al t=5em
FEL 2.00 X 2.00 = 4.00 4.00 m2
7 A L EE t=5cm
AsHT 4,00 X 0.05 = 0.20 0.20 m3
i3 NS

FEAE AL 3.00 + 1.60 = 4.60 4.60 m




RO LR A E

B it 3 =X, 5
ISR iR AE . OAAL
A 5 FTD No.145-1~145-2 2 T
L& T 4729
HIE T = 1.00 m W= 0.80 m H= 1.20 m
As t=15cm ( 1.00 + 0.80 )X 2 = 3.60 3.60 m
BOESE R UEL T 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
AshliZE
PR H (B 1.00 X 0.80 X( 0.80 - 0.05 )= 0.60 0.60 m3
I (A7) 1.000 X 0.80 X 0.40 = (.32 0.32 m3
HWEL A+ AsEHEE
GRER) 1.00 X 0.80 X( 1.20 - 0.40 )= 0.64 0.64 m3
TJ%%@%I t=20cm
(FEYLARER) 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
LE%@%I t=15cm
(FERIEER) 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
Al t=5em
FEL 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
7 A L EE t=5cm
AsHT 0.80 X 0.05 = 0.04 0.04 m3
i3 NS

AL 0.60 + 0.32 = 0.92 0.92 m




RO LR A E

B it 3 =X, 6
LR K
A 5 PTE No.145-2~BF%No.147-1 1 &t
L& T 4729
HIE T = 1.00 m W= 0.80 m H= 1.20 m
As 15<t=30cm ( 1.00 + 0.80 )X 2 = 3.60 3.60 m
BOESE R UEL T 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
AshliZE
PR H (B 1.00 X 0.80 X( 090 - 0.19 )= 0.57 0.57 m3
I (A7) 1.000 X 0.80 X 0.30 = 0.24 0.24 m3
WERL A+ Al
GRER) 1.00 X 0.80 X( 1.20 - 0.87 )= 0.26 0.26 m3
TJ%%@%I t=38cm
(FEYLARER) 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
LE%@%I t=42cm
(FERIEER) 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
Al t=7cm
FEL 1.00 X 0.80 = (.80 0.80 m2
7 A L EE t=19cm
AsHT 0.80 X 0.19 = 0.15 0.15 m3
i3 NS

FEE e 0.57 + 0.24 = 0.81 0.81 m
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